DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS/CE

EXECUTIVO

Volume: 8 - Número: 911 de 8 de Janeiro de 2025

DATA: 08/01/2025

APRESENTAÇÃO

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal.

ACERVO

PERIDIOCIDADE

CONTATOS

Tel: 8599948-421

E-mail: pgm@pacajus.ce.gov.br

ENDEREÇO COMPLETO

Rua Guarany, nº 600, Centro, Pacajus-CE

RESPONSÁVEL

Prefeitura Municipal de Pacajus



Assinado eletronicamente por:
Francisco Jesus de Praga Sales da Costa
CPF: ***.787.843-**
em 09/01/2025 09:25:25
IP com n°: 192.168.10.219
www.pacajus.ce.gov.br/diariooficial.php?id=

SUMÁRIO

COMISSÃO DE PREGÃO

- M AVISO DE REVOGAÇÃO: Nº 2024.12.26.001-PERP/2025 AVISO DE REVOGAÇÃO: Nº 2024.12.26.001-PERP/2025
- ▼ AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO: 2024.11.27.001perp/2025 AVISO DE REVOGAÇÃO LICITAÇÃO 2024.11.27.001PERP



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - COMISSÃO DE PREGÃO - AVISO DE REVOGAÇÃO: Nº 2024.12.26.001-PERP/2025

AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pacajus, torna público que a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO Nº 2024.12.26.001-PERP, do tipo MENOR PRECO POR LOTE, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE PACAJUS/CE, foi REVOGADO por determinação da autoridade superior nos termo do art. 71 da Lei Federal nº 14.133/2024. Pacajus/CE, 08 de Janeiro de 2025. SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

PUBLICAR, para circular no dia 08/01/2025, nos seguintes veículos de comunicação:

- JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO
- DOE
- DOU
- **DOM**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - COMISSÃO DE PREGÃO - AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO: 2024.11.27.001perp/2025

AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pacajus, torna público que a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2024.11.27.001.PERP, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DO KIT BRINCARTE PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS ESCOLAS DE ENSINO INFANTIL, JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, foi REVOGADO por determinação da autoridade superior nos termo do art. 71 da Lei Federal nº 14.133/2024. Pacajus/CE, 08 de Janeiro de 2025. SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

